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E' la nuova versione della gamma di equilibratrici digitali a
microprocessore. | diversi programmi sono facilmente
selezionabili tramite i diversi tasti funzione. Il programma
“rllql multioperatore permette I'utilizzo della macchine a
i poraneamente e memorizzando le

: L¢

SBM 150

The new edition of the digital microprocessor wheel balancer line.

The different programs are easily selected with the different function keys. The multi-operalor program |
allows the machine to he used by a number of operators at the same time, and the memorization of the dif- |
ferent tire measurements helps reduces wasted time. Operation is obviously by single measuring cycle

with imbalance measurements on two planes (dynamic) or a single central plane (static). Seven different
weight positioning programs are provided and also the internal positioning gauge of the weights is stan-

dard. Wheel measurement settings are entered manually.

Nouvelle version de la gamme d'équilibreuses digitales @ microprocesseur.

Les différents programmes peuvent étre sélectionnés par les différentes touches de fonction. Le program-
me multiopérateur permet I'utilisation de la machine par plusieurs opérateurs simultanément et en mémo-
risant les différentes mesures des pneus il évite d'inutiles pertes de temps. Le fonctionnement esl évidem-
ment a un seul lancer, avec la détection du balourd sur deux plans (dynamique) ou en un seul plan central
(statique). Il est possible de sélectionner sept différents programmes de positionnement des masses et la
pige de positionnement intérieur des autocollants est également de série. L'introduction des mesures de a
roue est manuelle.

SBM 125 ist die neue Serie digitaler Auswuchtmaschinen mit Mikroprozessorsteuerung.

Die verschiedenen Programme kiinnen iiber die entsprechenden Funktionstasten leicht ausgewahit werden.
Das Multioperator-Programm ermiglicht die gleichzeitige Nutzung der Maschinen von verschiedenen
Bedienern und das Speichern der unterschiedlichen ReifengroBen fiihrt zu beachtlicher Zeiteinsparung. Der
Betrieb erfolgt mit einheitlichem Start und der Unwuchterfassung auf zwei Ebenen (dynamisch) oder auf
giner einzigen zentralen Ebene (statisch). Der Nutzer kann zwischen sieben verschiedenen Programmen zur
Gegengewichtpositionierung wihlen uns auch das Kaliber fiir die interne Positionierung der Haftgewichte
ist serienmiBig vorgesehen. Die Einstellung der Radabmessungen erfolgt manuell.

Es la nueva versidn de la gama de equilibradoras digitales con microprocesador. ] 'I-
Los diversos programas se seleccionan facilmente mediante las teclas de funcidn. El programa del multio==
perador permite utilizar la maquina a varios empleados simultaneamente, y evita indtiles pérdidas de =l
tiempo porque memoriza las diversas medidas de los neuméticos. El funcionamiento es obviamente de =
lanzamiento (inico, con medicidn del desequilibro en dos planos (dindmica) o en un tnico plano central =
(estética). Pueden seleccionarse siete programas distintos de colocacidn de los pesos. También el calibre: '
de posicionamiento interno de los pesos adhesivos se sirve de serie. .

Las medidas de la rueda se establecen con procedimiento manual.

Slensercs  HOBOH  MoAeabi0  cepud  UM@poBeiXx  OANAHCHPOBOYHBIX  CTAHKOR (€
MHKpPOINPOLECCOPOM.

JlocTyn K pasinuHpIM NPOrpaMMaM OCYIIECTBJISETCA MOCPEACTBOM PA3NHYHBIX KHOMOK
¢ynkumii. I[lporpamMma My/nbTHONEPATOpA AAET BOIMOMKHOCTE HCHOAB30BATE MAIIHHY
O/IHOBPEMEHHO HECKOJIBKHM onepatopaM 03 MOBTOPHOTO BBEJCHHA JIAHHBIX H |
JIOMOMHHTENBHOMH 3aTpathi BpeMmeHH. Pa0oTa NpOM3BOAMTCA EAHHBIM H3MEPHTEbHBIM
LIHK/IOM, KOTOpbIH OHOBPEMEHHO 3amepsieT HecOANaHCHPOBAHHOCTH ABYX [UIOCKOCTEH
(IMHAMMYECKYIO) WM EIWHON LEHTPANBbHON NIocKocTH (CTatnyeckyto). Cyuiectsyer
BO3MOMKHOCTh BRIGOpPA CEMM PA3NUYHBIX NPOrPaMM NO3HUHOHHPOBAHHA OAIAHCHPOBOHHBIX
PY3HKOB, H B KOMILICKT BXOJMT TAKIKE CMELHATBHAS MEPHAA THHEMKA YCTAHOBKH rPY3HKOR

¢ BHYTPEHHEH CTOPOHbI McKa. BaeieHHe pasMepoB KOJIECA OCYIICCTBIACTCH BPYUHYIO.
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Questo modello mantiene inalterate le caratieristiche di quello sopradescritto con il vantaggio che I'impo-
stazione delle misure & effettuato con i calibri automatici.

This model has the same features as the model described above but with the advantage that wheel measu-
rements are entered with automatic gauges.

Ce modéle conserve inaltérées les caractéristiques du modéle décrit ci-dessus avec I'avantage que I'.l_':_
duction des mesures est effectuée avec les piges automatigues. J

Dieses Modell hat die gleichen Eigenschaften wie die oben beschriebene Ausfiihrung, mit dem ausitzlichen
Vorzug, dass die Einstellung der Abmessungen mit Hilfe automatischer Kaliber erfolgt.

Este modelo mantiene inalteradas las caracteristicas del modelo antes descrito, con la ventaja de que las
medidas se establecen con los calibres automaticos.

ITH [IBE MOJIEH COXPAHAIOT 0€3 H3MEHEHHIT XapaKTePHCTHKHN BBILICONHUCAHHON MOJEIH ¢
TeM MPEHMYLIECTBOM, YTO W3MEpEHHE PasMepoB KOJeca OCYIIECTBAIOTCA MOCPEACTBOM
ABTOMATHYECKHX MEPHBIX JIHHECK.
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| versione 150, i calibri
I'operazione di introduzione
ruota molto pil rapida; con essi
minore & la possibilita di il che significa mag-
gior precisione ¢

tic gauéss make
much faster wi
quently greater

¢ Les calibres auto

la version 150, rendent
mesures de la roue beal
donné qu'il y a moins de p
brage est plus précis.

¢ Disponibles a partir de la versi
autométicos rinden la operacion

las medidas de la rueda mucho
consecuencia con una posibilidad de
que significa mayor precisién de equill

ente utilizzo dei cerchi in lega h
umentato I'importanza del calibro di

weights in the most convenient position for the rim
being balanced; b) the precise setting of measure-
ments instead of the approximations of traditional
ALU program.

s'utilisation de plus en plus croissante des jantes en
par cor_:séqqent, valorisé 'hnporta'_lce du
tio né

alliage
ibre

* Verfiigbar ab der Version 150,
beschleunigen die automatischen Kaliber den
Einfilhrungsvorgang der RadmaBe, womit die
Fehlermiéglichkeit reduziert wird, was hohere
Auswuchtgenauigkeit bedeutet.

CrieuuanbHeie MEpHBIE JIHHEHKH,
MMEIOIIHECS HA CTAHKax HauuHas ¢ moaenu 150,
AenaoT ONePaUtIo BBCACHHA JAHHBIX KOfleca Bonee

CHIDKAIOT BO3MOXHOCTE JIOMYIIEHHA

OmHGOK, 4TO BeneT k Gonee TOUHOI GanancHpoBKe

Koneca.
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gleichzemg die Bedeuiung des
bringung von Aluminiumgewichten
echenden Programms erhoht. Diese
‘bei allen SICAM-Auswuchtmodellen
den ist, ermdglicht a) das
ionsgewichts in der geeignet-

_mit dem auszuwuchten-

der MaBe, die iiber

ALU-Programms
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lerata la qualtta
tte di nascondere dietro le
| necessari ad equilibrare la

(INVISIBLE WEIGHT) erméalicht, obwohl
Auswuchtqualitit beibehdlt, hinter den




- STANDARD OPTIONAL
* FLANGIA COMPLETA A CONI * Distanziale Il cono, IV cono
* FLANGE COMPLETE WITH CONES o 3ecli dibiconia siicer
« AT COMRETDE AE * Entreoise ll cone, IV [ssmens-
+ BRIDA COMPLETA DE CONOS G Ao
« KOMPLETTER KEGELFLANSCH * Distanciador lll cano, IV cono
* Yromnaext. DAAHELL kormueck, Tuna * Abstandstiick IIl. Kegel, IV. Kegel
o R O » MMpoxaanka Il kowyc, IV koHyc
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ey
ju— | * Peso campione Peso da gr. 100 - Pinza * Flangia 3 - 4 - 5 fori -
* Pinza Sample 100 g. weight - Pliers *3-4-5 hole flange
* Poids étalon Poids & 100 g. - Pince * Plateau & 3 - 4 - 5 trous
* Peso muesta Peso de 100 g. - Pinza * Bridaced ..4"- 3 unﬁu:s
® Fl, it3-4-
* Mustergewicht Gewicht von 100 gr. - Zange FlansgHE Sebruogm
* Daaveu ¢ 3 -4 - 5 OTBEPCTHAMM
* 3ranoHHLIA rpya - Bec: 100 r - Kaeluw R :
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» Calibro * Flangia moto
* Gauge * Motorcycle flange
* Calibre * Plateau moto
* Calibre * Brida de moto
* Mopedsflansch
* |echre
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DATI TECNICI - SPECIFICATION - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TECHNISCHE DATEN - TEXHUUYECKUE BAHHBIE %7 ¥ 20

Peso con carter Motore monofase Velocita equilibratura Peso Max. ruota Diametro max. ruota Larghezza cerchio Diametro cerchio
Weight with casing single phase Balandng speed (rpm.) Wheel max weight Wheel max diameter Rim width Rim diameter
Poids avec carter Moteur monophasé Vitasse d'équilibrage Poids maxi de la roue | Diamétre maxi de la roue |  Largeur de la jante Diamétre de la jante e ]
Peso con carter Motor monofasico Velocidad de balanceado Peso max rueda Didmetro max rueda Anchura llanta Didmetro llante
Gewicht mit Gehause einphasig Motor Auswuchtgeschwinddigkei Max. Radgewicht Mazx. Raddurchmesser Felgenbreite Felgendurchmesser
Bec ¢ knpropom OIHCBATHEA CHOpOCTE Nr\aucumﬂ Maxc, 8ec KONBCA. Masc. DnMaTR KoABCR LLtwpussa obona Duametp ofona
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SBM 125 129Kg. Lk i 167 rpm a 50Hz 65 Kg. 900 mm. 1" 220" 10" + 26"
230V 1 - 60 Hz 200 rpm a 60Hz
SBM 150 129 Kg. Al 167 rpm a 50Hz 65 kg. 900 mm. 1" +20" 107 + 26" S
230V 1 ~ 60 Hz 200 rpm a 60Hz . ‘%
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